

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

睢县孙聚寨乡刘六村

种下文化根 唱响新生活

本报讯(记者 黄业波 通讯员 陆静莹 陆曦)“我把党来比母亲,母亲只生下我的身,党的光耀照我心……”8月24日傍晚,63岁的五保户常心立开着三轮车,哼着红歌第一个到达文化广场,迫不及待地参加晚上的文化活动。

正月十七,睢县对全县的宣传文化员进行为期三天的培训,旨在实现由送文化到种文化的转变。刚组建队伍时,村民们是相互观望,放不下身段,不好意思参加。在县文广旅游局驻村第一书记郭显升、驻村工作队队长李超峰以及村干部的反复劝说、积极鼓励下,刘六村先后成立了广场舞队、腰鼓队、红歌队、戏剧队,并为村民提供队服。天气炎热时,郭显升和工作人员为村民烧茶、熬绿豆汤,全力做好各项服务工作。他们将县里的政策贯彻到底,把文化火种播撒到群众心里。

歌队,常心立的生活发生了很大的改变,他每天总是第一个到达文化广场,喜笑颜开,“现在的日子有盼头。”常心立真情流露,说着便向大家演唱他新学的红歌《大海航行靠舵手》。73岁的李广真老人每天边做饭边哼着曲,年轻时学过唱歌的她又找到了生活的乐趣。“没事就想唱两嗓子,之前剧团来俺村唱两天就走了,不过瘾,现在我们自己天天唱。”老人说,“从来没有过这么好的生活,60岁以上给补钱,看病还报销,党的政策真是好啊,我还要多活几年呢。”

里关系都和睦了,也没人打麻将了,群众对这样的文化生活很满意,提高了幸福感。“白天在烟叶合作社打工挣钱,晚上在这唱歌跳舞,既能锻炼身体,又能愉悦心情,日子越过越提劲儿。”戏剧队的主唱肖传广得意地向记者说。解放前,刘六村有戏剧团,从前村里流行着一句话——“喝着刘六水,都会张张嘴。”现如今,文化又在村民心里生根发芽,他们会把这个优良传统代代传下去。

虞城县界沟镇

20名企业家送温暖 41名贫困生受资助

本报讯(记者 刘建说 通讯员 刘起旭)“感谢镇里把解决贫困大学生入学难纳入脱贫攻坚统一谋划,让贫困户看到了希望,让贫困大学生树立了自信、成就了梦想。”8月24日,虞城县界沟镇王桥村贫困大学生王蒙从县人大代表、道德模范、爱心企业家沈明强手中接过爱心助学金后如是说。近日,界沟镇助力脱贫攻坚暨爱心圆梦助学倡议启动。22家企业向41名新录取的贫困大学生捐赠助学金82000元。界沟镇班子成员、20家企业老总及2位爱心人士和41名2018年新录取的贫困大学生及其家长参加了启动仪式。“我们界沟镇个体企业家有责任有担当,积极响应镇里的倡议,为使界沟早日脱贫早日致富贡献点力量,助力贫困大学生,奉献爱心让他们圆满完成学业成就他们的梦想,是习近平总书记新时代中国特色社会主义思想赋予我们企业家的时代责任。”沈明强话语中充满自豪。



梁园区水池铺乡吴楼村是该区财政局精准扶贫帮扶村,自对该村帮扶以来,该局驻村工作队通过深入摸底和走访座谈,发现该村农田灌溉用水不足、基础设施薄弱,且原有井多已干涸,不能满足该村村民灌溉用水需求。为此,该局驻村工作队积极协调,申请省级财政资金262.1万元,为该村新打机井44眼,铺设埋地管、地理线22.4公里,安装变压器4台。目前,该项目已开工建设。李杰 摄

8月17日下午4时,虽然立秋已过,但天气依然炎热。在宁陵县乔楼乡魏湾村桃园里,果农王战斗夫妇正在桃园里忙着给桃子摘袋。他们把套在桃子上的纸袋撕去,就像脱去了它的衣服,桃子显得鲜美透亮起来。没有了束缚,蜜桃便会迅速膨胀,再经过阳光一晒,果皮上呈现出喜人的粉红色。

桃园来客

“战斗老弟,你在吗?”就在这个时候,忽然传来几声呼喊。王战斗应声走出来,原来是菲尔特肥业总经理侯炜带着植保专家来看望他。虽然原来他们只是一般的客户关系,但通过这两年的交往,现在已亲密得像一家人。一番寒暄过后,大家围着树上的果子察看,植保专家刘振就开始进行技术指导。“你家引进的这个莱山蜜桃品质好、产量高,比邻居家的好,今年一定丰产又丰收,6亩桃树估计能收入8万元。”刘振对王战斗说,“现在这个阶段,桃子快速膨胀需要营养,得赶紧施一遍肥、浇一遍水,让它吃饱喝足,7天之后就可以采摘上市了。正好,我们侯总带来了一份礼物,免费赠送你两瓶植物活力钙,溶入到水里使用,是一般钙肥效力的100倍,给桃子提高糖度,增加着色。”

“侯总,我真不知道该怎么感谢你?你们经常来桃园送技术、送服务,去年还为我免费安装了施肥罐和滴灌设备,那真是省水省时还省力,让我享受到科技带来的便利。”王战斗一边高兴地说着,一边走到他的施肥罐旁。其实这个“先进设备”并不复杂,它一头连着水井,一头连着滴灌支管。特别醒目的是一个立体罐,里面装的是稀释的水溶肥,然后利用压差原理注入到灌溉管道中,源源不断地输送到每棵果树的根部。“以前我们桃园浇地施肥特别麻烦,先给每棵果树挖坑、施肥、掩埋,然后再大水漫灌,我这6亩桃树,3个人得忙活4天,累得筋疲力尽。现在不同了,先装入水溶肥,搅拌均匀,然后接通电源,就自动灌溉了,8个小时后可以收工了。我一般都是夜里浇地施肥,该上床睡觉就睡觉,凌晨一醒,肥施完了,地浇完了,好像恍然一梦。这样休息、劳动两不误,其他果农看了都羡慕得不行。真是科技提高生产力啊!”王战斗说得眉飞色舞、手舞足蹈。

“不但省工省水,还节省了化肥,提高了化肥的利用率,减少了化肥残留,保护了田里的土壤,另外吸收快、见效快,能较好地补充植物需要的微量元素。你这园里的桃子,浇水施肥后,保证一天一个样,产量增加不说,口味绝对甘甜多汁,成熟后你一摆到市场上,会馋得人直流口水。”植保专家刘振接过话茬说。

离开魏湾村王战斗家的桃园后,侯炜对笔者说:“我们每周都会组织人员下乡送技术、送服务,不仅仅是面对我们的客户。上个月,我们还到程楼乡张村给贫困户送温暖、送关爱,赠送了一批大棚蔬菜用的水溶肥。精准扶贫,乡村振兴,我们也要尽到一份社会责任,用实际行动来服务农民、反哺农业。”

2018年国务院大督查

交通医院种植技术案例展示二

揭开交通医院无痛种植牙的神秘面纱

据统计,我国中老年人缺失牙现象严重,45岁以上中老年人79%存在缺牙,特别是70岁以上老年人,很多都是半口乃至全口缺失;而且就我国目前情况来看,中青年人群的缺牙人数也不在少数,并且出现逐年上升的情况。牙齿缺失不仅影响正常饮食,同时增加了肠胃负担,影响身体健康。在当今社会,种植牙已经成为一种常见的牙齿修复办法,如今受到越来越多的人青睐。但是其中还有一部分缺牙患者对种植牙技术了解不够,认为种植牙既痛苦过程又漫长,所以迟迟不肯接受种植牙治疗,但事实真的是这样吗?现在,交通医院口腔已经有了微创无痛种植技术,微创无痛种植牙的出现,更是为广大爱美人士带来了福音。那么微创种植牙真的无痛安全吗?下面就一起来了解一下。

缺牙还怕疼 一提种牙就害怕

刘大爷今年76岁,年轻那会是村子里的大队书记,谁家有了鸡毛蒜皮的事都愿意找他协商,用他自己的话说:“以前我可忙了,最忙的就是这张嘴!”后来,刘大爷渐渐年纪大了,牙齿也开始掉了,现在就只剩下了三颗。一开始老伴还打趣他是因为年轻的时候说话太多,早早把牙用完了。可是后来看着刘大爷因为没有牙齿,饭也吃不下了,水果也不能吃,只能吃软饭、水果糊,不论吃啥都要咬上很久才能咽下的惨样,再也不打趣他了,反而很是心疼。因为牙齿掉得太多,刘大爷一说话就漏风,渐渐地他也不愿与人说话,天天都坐在窗台边自己生闷气。看着日渐消瘦的刘大爷,老伴和儿女多次劝他去医院做个种植牙,一劳永逸,也不用受假牙的苦,可是刘大爷却死活不同意。在家人的追问下刘大爷终于说出了原因:“隔壁老李头说他前些年在楼下诊所种牙,差点没要了他半条老命去,我可不去遭那个罪,我宁可缺牙。”刘大爷打小就怕疼,年纪大了之后更是一片疼都受不得,几年前刘大爷得了重感冒,天天去医院打吊瓶,可是连打针的疼痛他都受不了,每次打针都闭紧眼、咬着牙,越看越像个老小孩。刘大爷缺牙期间老伴劝过多次让他去种植牙,可是拗劲一上来,谁劝都不好使,怎么劝都不听,孩子们对刘大爷也束手无策,只能把饭做得再软一些、水果磨得再细一些。

都不疼,当时他种牙的时候睡一觉醒来牙齿就种好了,整个恢复过程一直到现在也不疼。刘大爷一脸不相信,在他想象当中,种植牙简直是极其恐怖的存在,但看了老王头的事儿,他还是决定去交通医院口腔看一看。终于,刘大爷走进了交通医院口腔,经过种植专家的悉心检查之后,刘大爷问道:“专家啊,这种植牙真的不疼吗?我老头子最怕疼了,你可不要骗我。”听了这话之后,交通医院种植专家仔细为刘大爷讲道:“种植牙种植前,我们交通医院口腔的医生都会为您进行麻醉处理,您只需承受一支麻药的轻微疼痛感就可以了。整个手术过程中并不会感觉到疼痛,术后两三天内有的患者可能会有几乎可以不计的肿胀感。”听了这话,刘大爷的一颗心终于放了下来。转眼就到了手术的日子,刘大爷躺在椅子上的时候心里无比紧张,手心出汗,指尖发凉,一旁的医生轻声地安慰着他,让刘大爷能够放松下来。因为专家的手法娴熟,动作轻柔,所以刘大爷仔细地感受了下也没感觉到疼,因为要种牙好几天没睡好的刘大爷竟然在牙椅上浅浅地睡着了。这么轻松就完成了种植牙手术,是刘大爷之前连想都没敢想的。刘大爷说,感谢交通医院口腔,如果不是交通医院口腔,他现在肯定还过着煎熬的生活。

交通医院口腔种植技术——微创无痛

说到害怕种植牙,很多人会拿它和拔牙比较,觉得拔牙都那么难受、那么痛了,种植牙应该更“可怕”,也“更痛”,但事实并不是这样。交通医院口腔的种植专家介绍:“交通医院口腔的微创无痛种植技术和拔牙相比,种植牙可比一般拔牙简单多了。因为传统拔牙是从骨头里取出牙齿,形成开放的创口;而交通医院口腔的微创无痛种植技术是用独有的‘力学设计’将种植体植入牙槽骨里,形成的是关闭的创口。从操作时间上来说,如果是拔阻生智齿,拔牙难度大,时间长,甚至需要几个小时,不适感也会更强烈;

而交通医院口腔的种植牙采用的是微创的方式,无切口、不翻瓣、无缝合拆线之类,手术时间较短,通常患者还没有什么感觉,手术就已经做好了。”交通医院口腔为了让自身的技术更加提升和优化,全面进口最新的数字化牙科设备和系统,通过全口CT扫描,测出缺牙部位的牙槽骨高度、宽度、紧密度,并计算出相关数据。这些数据,精度可达0.1毫米。医生在种植的过程中通过对这些三维数据进行分析,前期先进行模拟种植牙,然后,3D打印出种植牙导板,来确定种植更合适的位置、角度及深度,从而实现种植牙稳定固位。同时,它还可以帮助在进行微创无痛种植术时避开重要的神经和血管,从而大大提高了种植手术的安全性。与数字化设备无缝链接,真正做到不翻瓣、不拆线,只需要肉眼几乎看不见的微小切口,全程做到微创无痛种植。交通医院口腔种植专家提醒,种植牙目前是比较理想的缺牙修复方式,但中老年人身体耐力比较弱,特别是高龄和有心脑血管方面问题的,更要尽量少受疼痛的刺激。术前应该详细检查,有条件的话选择微创无痛种植技术,轻轻松松长出牙齿。微创无痛种植牙对医生的技术水平以及设备条件都有更高的要求,从事新技术种植工作的人员均应具备口腔医学各专业知识与熟练的技能。因此做种植牙要到专业正规的口腔医院进行,交通医院口腔专家经验丰富、设备齐全,是您种植牙的最好选择。



交通医院口腔

(商)医广【2018】第01-11-04号

Advertisement for dental services at Traffic Hospital Oral. It features a large graphic of a tooth with the text '免费种植牙 倒计时3天' (Free dental implants, 3 days countdown). Below this, it lists a '公益行动承诺' (Public Welfare Action Commitment) and a table of free services. The table includes items like dental implants, repair bases, crowns, CT scans, and anesthesia, all offered for free. The total value of these services is listed as 8509元. The advertisement also mentions a partnership with Shangqiu Radio and TV Station to provide free dental services for 1000 elderly people. The activity period is from July 1, 2018, to August 31, 2018. The clinic's address is in Shangqiu City, Liangyuan District, Xinjian South Road 99.